



A ceglédi, szegedi, debreceni vonalakon helyreállhat a menetrend

2020. július 4. szombat, 05.22 / Utolsó módosítás: 2020. július 4. szombat, 08.54

Frissítés:

Nyolc órára megjavították az elvágott kábelt, így a biztosítóberendezés is megfelelően működik. Fokozatosan csökkenek a késések, kora délutánig helyreállhat a menetrend szerinti közlekedés.

A monori elővárosi (S50-es) vonatok teljes útvonalukon közlekednek. 10 óráig az IC-k még pót- és helyjegy nélkül igénybe vehetők, valamint a BKK elfogadja a vasúti bérleteket, menetjegyeket a lentebb jelzettek alapján.

(Dabas és Kőbánya-Kispest között pályakarbantartás miatt pótlóbuszok szállítják az utasokat július 19-ig.)

Előzmény:

A Nyugati pályaudvar és a Városliget között - kábelvágás miatt - meghibásodott a biztosítóberendezés, emiatt ezen a szakaszon átmenetileg nem közlekedhettek a vonatok, de fél hattól már egy vágányon megindulhatott a forgalom. A Budapest-Cegléd-Szolnok-Debrecen-Záhony, Budapest-Cegléd-Szeged és a Budapest-Lajosmizse vonalon szombat reggel 20-40, esetenként 40-60 perccel hosszabb menetidőre lehet számítani.

A torlódások és késések enyhítése érdekében a monori elővárosi (S50-es) vonatok nem közlekednek, a zónázó vonatok állnak meg helyettük. A záhonyi, nyíregyházi távolsági járatok csak Ceglédig közlekednek és onnét fordulnak vissza. Dabas és Kőbánya-Kispest között pótlóbuszok közlekednek (pályakarbantartás miatt). Kőbánya-Kispestig. Kőbánya-Kispest-Kőbánya-alsó és Zugló felől, felé a BKK M3 metró pótlóbuszain (Nyugati-Köki szakaszra), illetve az 1-es villamos járataival tudnak eljutni az utasok, ezeken elfogadják a vasúti menetjegyeket, bérleteket. InterCity-k Cegléd és a Nyugati között pótjegy és helyjegy nélkül vehetők igénybe.

A Nyugati és a Városliget között pályafelújítást végeznek, csak egy vágányon haladhatnak a vonatok, ezért [módosított menetrend](#) [1]van érvényben.

Utasaink elnézését és türelmét kérjük!

MÁVINFORM

Forrás:<https://www.mavcsoport.hu/mavinform/ceglédi-szegedi-debreceni-vonalakon-helyreallhat-menetrend>

Hivatkozások

[1] <http://www.mav.hu/100a>